
夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

基礎集計表

【F1】性別

女性 642 61.4%
男性 360 34.4%
無回答 43 4.1%
合計 1,045

【F2】年齢

10代 6 0.9% 13 3.6% 0 0.0% 19 1.8%
20代 74 11.5% 26 7.2% 0 0.0% 100 9.6%
30代 106 16.5% 43 11.9% 1 2.3% 150 14.4%
40代 90 14.0% 47 13.1% 0 0.0% 137 13.1%
50代 156 24.3% 63 17.5% 0 0.0% 219 21.0%
60代以上 209 32.6% 166 46.1% 3 7.0% 378 36.2%
無回答 1 0.2% 2 0.6% 39 90.7% 42 4.0%
合計 642 360 43 1,045

【F3】職業

女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 5 11
20代 36 13 7 2 1 1 1 1 13 5
30代 32 37 20 3 3 1
40代 17 39 32 12 6 2
50代 27 41 54 5 25 11 5 3
60代以上 7 15 21 15 14 16 4 1
無回答 1
合計 119 147 134 22 55 37 10 7 19 16
全体

女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 1 6 13
20代 16 4 74 26
30代 49 3 1 106 43
40代 29 90 47
50代 45 3 156 63
60代以上 159 118 4 1 209 166
無回答 1 1 1 2
合計 300 129 5 2 642 360
全体

回答者

女性 男性 無回答 全体

勤め人（常勤）

勤め人
（非常勤・パー
トタイム・アル
バイトなど）

自営業
（事業の経営
者・家業の手伝
い・内職など）

その他の仕事 学生

無職 無回答 合計

266 351792156

429 7 1,002
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【F4】配偶者の有無

女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 6 13
20代 46 20 28 6
30代 21 11 76 30 8 2
40代 7 7 77 38 6 2
50代 6 5 131 53 9 2 10 2
60代以上 6 3 137 131 8 7 47 14
無回答 1 1 1
合計 92 59 450 259 31 13 57 17
全体

女性 男性 女性 男性
10代 6 13
20代 74 26
30代 1 106 43
40代 90 47
50代 1 156 63
60代以上 11 11 209 166
無回答 1 2
合計 12 12 642 360
全体

【F5】子どもの有無

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数
10代 6 13 6 13
20代 17 5 57 21 74 26
30代 69 28 36 15 1 106 43
40代 77 38 13 9 90 47
50代 143 55 13 8 156 63
60代 195 152 12 12 2 2 209 166
無回答 1 2 1 2
合計 502 280 137 78 3 2 642 360
全体

未婚 既婚（事実婚や
別居中も含む） 離別

無回答

いる いない

合計

24 1,002

74

死別

151 709 44

合計

1,002782 215 5

無回答
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【問１】
　あなたは，「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（配偶者暴力防止法）」
を知っていますか。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）　

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 1 4 7 5 6 13
20代 5 7 51 11 18 8 74 26
30代 13 6 82 29 11 8 106 43
40代 12 10 73 32 5 5 90 47
50代 38 19 104 34 14 9 1 156 63
60代 48 37 128 108 23 19 10 2 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 118 80 443 222 71 54 10 4 642 360
全体 198 665 125

無回答
法律があること
も，その内容も
知っている

法律があること
は知っている
が，内容はよく
知らない

14

法律があること
も，その内容も
知らなかった

合計

1002
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【問2】
　あなたは，配偶者からの暴力について，相談できる窓口としてどのようなものを知っています
か。次の中から，知っているものすべてに○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 2 1 0 0 0 1 0 1 0
20代 7 0 15 5 2 3 8 3 18 8
30代 19 2 24 6 13 1 18 3 26 18
40代 17 4 20 7 5 7 22 7 18 11
50代 27 15 43 10 20 15 47 22 41 20
60代 30 38 66 39 33 45 94 60 48 64
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
合計 101 61 169 67 73 71 190 95 152 123
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 3 1 0 0 0 2 10 1
20代 30 10 2 3 1 0 28 11 1
30代 49 24 4 3 3 0 30 12 4 1
40代 42 20 11 5 0 1 24 13 4 1
50代 72 35 18 20 3 2 41 9 4 1
60代 63 86 50 65 6 2 42 22 15 10
無回答 1 1 0 0 0 0 0 0
合計 259 179 86 96 13 5 167 77 28 14
全体

【問3】
　あなたは，現在または過去に配偶者や恋人がいましたか。あてはまる番号に○をつけてくださ
い。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 2 2 2 2 9 6 13
20代 51 10 13 11 10 5 74 26
30代 86 35 13 7 6 1 1 106 43
40代 79 39 9 4 2 3 1 90 47
50代 129 53 23 7 4 2 1 156 63
60代 129 129 49 18 15 11 16 8 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 477 269 109 50 39 31 17 10 642 360
全体 746 159 70 27

これまで
いたことがない 無回答

42

現在いる 過去にいたが
現在はいない

244

相談できる窓口
として知ってい
るところはない

無回答

275

438 182 18

285

各警察署の
生活安全課

法務局（人権擁
護委員など人権
相談窓口）

その他

162 236 144

鹿児島県
警察本部

生活安全企画課

鹿児島市男女共
同参画センター
（サンエールか
ごしま相談室）

鹿児島市
女性相談室

鹿児島県
男女共同参画
センター（配偶
者暴力相談支援
センター）

鹿児島県婦人相
談所（配偶者
暴力相談支援
センター）

合計

1002
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【問4】
　あなたは，これまでに，あなたの配偶者や恋人から次のような行為をされたことがあります
か。①～⑫について，あてはまる番号に○をつけてください。（○はそれぞれに1つ）

①何を言っても無視された

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 4 2 4 4
20代 52 18 9 2 2 1 1 64 21
30代 68 27 20 8 9 5 2 2 99 42
40代 60 25 19 14 7 3 2 1 88 43
50代 93 35 45 14 8 7 6 4 152 60
60代 107 98 18 22 16 2 37 25 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 382 208 113 60 42 18 49 33 586 319
全体

②大声でどなられた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 3 3 1 1 4 4
20代 40 17 18 4 6 64 21
30代 55 27 26 6 16 6 2 3 99 42
40代 47 26 25 12 15 5 1 88 43
50代 73 35 43 13 32 7 4 5 152 60
60代 75 99 44 20 33 2 26 26 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 293 208 157 56 102 20 34 35 586 319
全体

③あなたが大切にしているものをわざと壊(こわ)されたり，捨てられたりした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 3 4 1 4 4
20代 62 21 1 1 64 21
30代 90 37 3 3 4 2 2 99 42
40代 77 38 8 1 1 2 2 2 88 43
50代 134 47 10 7 3 1 5 5 152 60
60代 128 118 14 1 3 1 33 27 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 494 266 36 12 12 4 44 37 586 319
全体

④交友関係や電話を細かく監視(かんし)されたり，外出を制限されたりした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 3 4 1 4 4
20代 50 18 8 2 5 1 1 64 21
30代 87 33 7 7 4 1 2 99 42
40代 72 34 10 4 4 3 2 2 88 43
50代 125 53 17 1 5 1 5 5 152 60
60代 130 118 10 3 5 33 26 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 467 261 53 17 23 5 43 36 586 319
全体 728 70 28 79

501

81

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

760 48 16

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

60 82

213 122 69

まったくない 1，2度あった

無回答

590

まったくない 1，2度あった 何度もあった

何度もあった 無回答

173

905

合計

905

合計

905

合計

905

合計
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

⑤実家の親・兄弟・姉妹，友人との付き合いをいやがり，禁止された

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 3 4 1 4 4
20代 57 20 5 1 2 64 21
30代 87 36 9 3 1 1 2 2 99 42
40代 77 37 6 3 3 2 2 1 88 43
50代 131 52 13 2 4 1 4 5 152 60
60代 133 118 8 1 5 2 32 26 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 488 268 41 10 15 6 42 35 586 319
全体

⑥お金の使い道を細かくチェックされたり，生活費を少ししか（あるいは全然）渡されなかった
　りした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 60 18 2 3 1 1 64 21
30代 85 37 8 3 2 4 2 99 42
40代 76 38 6 2 4 1 2 2 88 43
50代 134 49 12 5 2 2 4 4 152 60
60代 130 118 5 2 15 28 27 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 489 265 33 15 24 3 40 36 586 319
全体

⑦「誰のおかげで生活できるんだ」「かいしょうなし」などと言われた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 59 20 4 1 1 64 21
30代 88 37 6 3 3 2 2 99 42
40代 71 37 9 3 6 1 2 2 88 43
50代 120 49 20 5 7 1 5 5 152 60
60代 122 115 12 4 12 32 28 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 464 263 51 15 29 3 42 38 586 319
全体

⑧なぐるふりをしておどされた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 3 4 1 4 4
20代 56 19 5 1 2 1 1 64 21
30代 80 38 10 1 6 1 3 2 99 42
40代 66 37 16 3 4 1 2 2 88 43
50代 115 52 23 2 9 1 5 5 152 60
60代 118 114 19 4 8 33 29 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 438 265 74 11 29 4 45 39 586 319
全体 85 33 84

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

703

27 76

727 66 32 80

まったくない 1，2度あった

754

何度もあった 無回答

48

756 51 7721

無回答まったくない 1，2度あった 何度もあった

無回答まったくない 1，2度あった 何度もあった 合計

905

合計

905

合計

905

合計

905
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

⑨なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受
　けた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 58 17 3 2 2 2 1 64 21
30代 79 37 13 3 6 1 2 99 42
40代 72 37 13 2 3 3 1 88 43
50代 112 50 25 4 12 1 3 5 152 60
60代 118 115 25 4 12 23 28 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 443 261 79 15 32 6 32 37 586 319
全体

⑩見たくないのに，ポルノビデオやポルノ雑誌を見せられた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 62 21 1 1 64 21
30代 96 40 1 2 2 99 42
40代 82 41 4 2 2 88 43
50代 142 54 6 1 1 3 5 152 60
60代 136 119 6 1 1 35 27 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 522 280 18 2 2 0 44 37 586 319
全体

⑪避妊に協力しなかった

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 56 21 3 4 1 64 21
30代 83 38 12 2 1 3 2 99 42
40代 78 41 6 1 1 3 1 88 43
50代 136 50 10 4 1 5 6 152 60
60代 125 114 16 4 3 1 34 28 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 482 269 47 11 10 1 47 38 586 319
全体

⑫嫌がっているのに性的な行為を強要された

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 54 19 8 2 2 64 21
30代 83 38 10 2 3 3 2 99 42
40代 67 40 16 2 2 3 1 88 43
50代 116 52 22 2 11 3 6 152 60
60代 114 115 20 4 13 31 28 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 438 269 76 12 31 0 41 38 586 319
全体 707 88 31

58 11 85

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

751

無回答まったくない 1，2度あった 何度もあった

802 20 2 81

何度もあった 無回答

94 38 69

まったくない 1，2度あった

704

無回答まったくない 1，2度あった 何度もあった

905

合計

90579

905

合計

905

合計

合計
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【問5-①】
　あなたに対して，問４の①～⑫のような行為をした相手は，当時，あなたとどのような関係で
したか。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 1
20代 14 3 18 2 5 1
30代 43 16 4 6 3 1 1
40代 38 21 3 4
50代 84 29 2 2 1 2
60代 93 37 2 1 1
無回答
合計 272 106 11 0 32 7 9 3
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代 2 1
20代 1 37 7
30代 1 55 20
40代 1 1 46 22
50代 90 30
60代 6 1 102 39
無回答 0 0
合計 8 3 332 119
全体 11 451

無回答

378 11

合計

12

夫婦（事実婚や
別居中を含む）

婚姻を解消した
相手（元夫・元
妻。事実婚解消
も含む）

恋人 元恋人

39
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夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【問5-②】
　あなたは，問４の①～⑫のような行為をされたときに，どうしましたか。あてはまる番号に○
をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 20 5 6 1 3 0 1 0 1 0
30代 40 11 9 4 0 1 6 1 3 1
40代 31 15 8 3 1 0 5 0 5 1
50代 52 15 15 2 2 1 12 2 14 1
60代 45 12 11 2 5 0 25 2 11 0
無回答
合計 190 58 49 12 11 2 49 5 34 3
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
20代 9 1 5 3 8 3 8 2 2 0
30代 21 4 3 7 8 10 13 4 1 0
40代 19 3 8 4 7 9 10 5 1 0
50代 36 4 6 7 5 9 27 11 0 0
60代 25 3 9 7 10 3 23 13 3 0
無回答
合計 111 15 32 28 39 34 81 35 7 0
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 1
20代 9 2 0 0 6 1 2 1
30代 12 1 1 0 1 0 2 1
40代 18 6 0 0 1 0
50代 48 10 0 0 2 0 1 2
60代 35 8 1 0 1 2 6 4
無回答
合計 122 27 2 0 11 4 11 8
全体 15 19

7

149 2

その他 無回答

116

警察に援助を
要請した

口をきかない
ようにした

37

126 60 73

別れることを
考えた

相手をなだめた
り，怒らせない
ようにした

あやまった

248 61 13

言い返した・抵
抗した・反撃し

た

その場から逃げ
ようとした（逃

げた）

逃げたかった
が，逃げ込む先
がわからず逃げ
出せなかった

逃げても，経済
的に暮らしてい
けないので逃げ
出せなかった

54

逃げたかった
が，子どもがい
たので逃げ出せ
なかった

時間が
過ぎるのをただ
待っていた

心身的な
マヒ状態で

　動けなかった
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【問5-③】
　その相手はあなたに対して，なぜ問４の①～⑫のような行為をしたと思いますか。あてはまる
番号に○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0
20代 15 4 1 2 8 2 13 4 8 3
30代 21 6 4 2 3 6 19 10 9 6
40代 18 10 4 1 4 5 21 8 12 5
50代 41 11 6 3 7 1 36 14 25 6
60代 30 15 11 0 12 3 32 9 23 4
無回答
合計 126 46 26 8 34 17 122 45 78 24
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 4 0 4 0 4 0 2 2 4 3
30代 8 2 5 1 4 3 8 3 6 5
40代 9 0 11 0 10 0 6 2 5 3
50代 15 2 11 3 11 2 11 6 7 4
60代 6 0 10 2 22 2 14 5 9 5
無回答
合計 43 4 41 6 51 7 41 18 31 20
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 1 1 3 1 1 2 2 0 4 1
30代 1 0 2 4 4 3 10 0 5 4
40代 0 1 2 2 3 1 12 1 2 2
50代 0 1 4 2 5 2 20 1 5 2
60代 1 0 8 8 8 0 24 2 4 3
無回答
合計 3 3 19 17 21 8 68 4 20 12
全体 3229 726 36

権威や力を示し
たかったから

親しい関係で
は，こうしたこ
とは当然のこと
であるから

口論しても
負けるから

58

自分が相手にそ
うされても仕方
のないようなこ
とをしたから

自分が先に危害
を加えたので，
相手は身を
守ろうとした

102

47

167

51

わからない

5947

自分が「怒らな
い」「さからわ
ない」だろうと
思っているから

もともと怒りっ
ぽい性格だから

仕事がうまく
いかないから

家庭の外で嫌な
こと，我慢しな
いといけないこ
とがあるから

酒に酔っていた
から

172 34 51

あなたへの
しつけだと
思っているから

あなたへの
愛情があるから

イライラ
していたから

あなたが
思い通りになら
なかったから
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年代 女性 男性 女性 男性
10代 0 1
20代 5 0 1
30代 8 0 2 1
40代 1 0
50代 6 2 1
60代 4 1 9 4
無回答
合計 24 4 11 7
全体

【問5-④】
　あなたはこれまでに，その相手からの問４の①～⑫のような行為によって，命の危険を感じた
ことがありますか。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 1 2 1
20代 4 33 6 1 37 7
30代 4 1 51 18 1 55 20
40代 3 42 22 1 46 22
50代 10 2 79 28 1 90 30
60代 9 1 83 33 10 5 102 39
無回答 0 0
合計 30 4 290 108 12 7 332 119
全体

1828

無回答その他

命の危険を
感じた

34 398

命の危険は
感じなかった 無回答

19 451

合計

-　127　- 鹿児島市



夫婦やパートナーとの日常生活についてのアンケート 第4章　資料

【問5-⑤】
　あなたはこれまでに，その相手からの問４の①～⑫のような行為によって，けがをしたり，医
師の治療を受けたりしましたか。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 1
20代 2 1 1 34 5
30代 3 1 7 43 19
40代 1 3 39 22
50代 2 3 7 1 73 27
60代 6 2 6 74 34
無回答
合計 14 0 7 1 23 1 265 108
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代 2 1
20代 1 37 7
30代 1 1 55 20
40代 3 46 22
50代 5 2 90 30
60代 14 5 102 39
無回答 0 0
合計 23 9 332 119
全体

けがは
しなかった

けがをして医師
の治療を受けた

けがをして医師
の治療が必要と
なる程度だった
が，治療は受け
なかった

けがをしたが，
医師の治療が
必要とならない
程度だった

8 24 373

無回答

14

32

合計

451
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【問5-⑥】
　あなたが，その相手からの問４の①～⑫のような行為を受けたときに，あなたのお子さんはそ　
れを目撃していましたか。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 1
20代 3 6 2 2 26 4
30代 16 4 13 8 7 1 17 6
40代 17 3 15 12 5 5 7 2
50代 35 7 29 11 17 9 6 2
60代 33 8 37 18 9 6 13 2
無回答
合計 104 22 100 51 40 21 71 17
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代 2 1
20代 1 37 7
30代 2 1 55 20
40代 2 46 22
50代 3 1 90 30
60代 10 5 102 39
無回答 0 0
合計 17 8 332 119
全体

【問5-⑦】
　その相手は，あなたのお子さんに対して，あなたがされた問４の①～⑫と同じような行為をし
たことがありましたか。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0
20代 3 6 2 2 11 2
30代 16 4 13 8 7 1 36 13
40代 17 3 15 12 5 5 37 20
50代 35 7 29 11 17 9 81 27
60代 33 8 37 18 9 6 79 32
無回答 0 0
合計 104 22 100 51 40 21 0 0 244 94
全体

子どもはいない目撃していた 目撃していない
目撃していた
か，いないかは
わからない

151 61 88

無回答

126

25

無回答あった なかった わからない

126 151 61 0

合計

338

合計

451
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【問5-⑧】
　あなたは，これまでに，その相手の問４の①～⑫のような行為によって，あなたの心身や生活
に次のような変化が生じましたか。あてはまる番号に○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 5 0 3 0 5 0 4 1 5 0
30代 10 2 8 2 2 3 4 6 5 3
40代 3 4 5 0 4 3 7 1 4 0
50代 9 2 8 1 7 2 6 2 5 2
60代 10 2 6 0 8 2 3 2 6 0
無回答
合計 37 10 30 3 26 10 24 12 25 5
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 2 0 0 1 4 0 1 0 2 0
30代 1 0 0 0 1 0 1 0 2 0
40代 0 0 2 0 2 0 2 1 1 1
50代 0 0 4 0 1 0 1 3 1 1
60代 2 0 3 0 3 0 2 0 3 0
無回答
合計 5 0 9 1 11 0 7 4 9 2
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 5 0 1 0 2 0 3 0 4 0
30代 11 2 4 0 1 0 5 1 4 0
40代 12 1 6 0 0 0 3 0 1 0
50代 24 4 6 2 1 0 7 2 4 0
60代 27 3 3 0 4 0 13 2 0 0
無回答
合計 79 10 20 2 8 0 31 5 13 0
全体

36 36

心身に不調を
感じるように
なった

相手の気配に不
安，恐怖感がつ
のり，体のふる
えや動悸を感じ
るようになった

外出しにくくな
り，親戚や友人
と疎遠になった

無気力で
何もする気が
なくなった

47 33

5 10

暴力に頼るしか
ない相手に

同情し，自分が
支えになろうと
思った

暴力をふるう
相手への復讐を
考えるように
なった

11

ギャンブル，衝
動買いなどをす
るようになった

11

将来に希望が持
てず，自殺を
考えるように
なった

けがをして医師
の診察を受けた 眠れなくなった 拒食・過食に

なった

8 36 13

子どもへの影響
を心配した

子どもや家族に
あたるように
なった

89

11

22

だれも自分を助
けてくれない，
自分は孤独だと
感じるように
なった

30

精神科や心療内
科の受診やカウ
ンセリングが
必要となった
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年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 1 0 8 1 6 2 2 1 0 0
30代 0 2 21 4 5 3 1 2 1 0
40代 4 0 13 1 10 0 1 0 1 0
50代 1 2 30 3 5 0 4 0 3 0
60代 1 0 23 1 6 0 7 1 6 0
無回答
合計 7 4 95 10 32 5 15 4 11 0
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 2 1
20代 1 0 1 1 19 3 1 1
30代 0 0 2 0 26 10 1 2
40代 0 1 2 0 15 15 3 1
50代 0 1 3 0 32 20 8 2
60代 0 0 7 0 39 24 10 7
無回答
合計 1 2 15 1 133 73 23 13
全体

【問5-⑨】
　あなたは，今でも問４の①～⑫のような行為をした相手と関係が続いていますか。あてはまる
番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 1 1 2 1
20代 26 4 10 2 1 1 37 7
30代 39 15 15 4 1 1 55 20
40代 32 17 13 4 1 1 46 22
50代 64 21 23 9 3 90 30
60代 62 27 24 8 16 4 102 39
無回答 0 0
合計 224 84 86 28 22 7 332 119
全体 451

合計

酒に依存するよ
うになった

11

暴力はいつかや
むと思うので，
それまでがまん
しようと思う
ようになった

相手と別れたい
と思うように
なった

自分はダメな人
間なのだと思う
ようになった

相手を何とか
暴力をふるわな
い人に変えたい
と思うように
なった

11

色々考えると仕
事に行けなくな
り，失業した

その他

37 19105

3 16 206 36

続いている 続いていない 無回答

特に影響は
なかった 無回答

29308 114
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【問5-⑩】
　あなたが，問４の①～⑫のような行為をした相手と関係が続いているのはなぜですか。あては
まる番号に○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 3 1 2 2 7 0 2 1 4 0
30代 7 0 5 0 8 4 0 0 5 1
40代 7 0 2 0 12 3 0 0 4 0
50代 16 0 10 1 22 2 1 0 3 1
60代 18 1 10 2 15 2 1 1 2 0
無回答
合計 51 2 29 5 64 11 4 2 18 2
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 1 3 0 1 0 3 0
30代 3 0 0 0 2 0 1 1 0 2
40代 2 0 3 0 3 0 0 0 4 0
50代 1 1 1 0 2 0 2 1 4 3
60代 5 0 2 0 0 0 1 1 3 4
無回答
合計 11 1 6 1 10 0 5 3 14 9
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 1 0
20代 3 1 1 0 5 1 3 0 10 1
30代 7 3 1 0 13 4 1 0 15 4
40代 5 5 0 0 9 2 2 0 1 4
50代 12 5 2 0 18 6 3 1 14 6
60代 18 8 1 0 10 5 3 0 12 4
無回答
合計 45 22 5 0 55 18 13 1 52 19
全体

別れることを言
い出したら，
相手に何をされ
るかわからない

から

家族などの
身近な人が

離婚に反対して
いるから

相手が謝って
反省するので，
変わってくれる
のではと

期待するから

20

自分がいなけれ
ば相手は生きて
いけないと思う

から

23

離婚をした人に
対する世間の
偏見が強いから

高齢者や病人を
抱えているから

12 7 10

相手を自分の力
で立ち直らせよ
うと思うから

相手には自分が
必要だと思った

から

67

定収入がなく
生活していく
目途がたたない

から

別れても
行くところが
ないから

子どものこと
（親権・子ども
の意思・環境
等）が気がかり
だから

75 653 34

5

8

これ以上は繰り
返されないと
思ったから

相手が別れる
ことに同意

しなかったから

相手の反応が
怖いから その他

73 14 71
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年代 女性 男性
10代
20代 1
30代 2
40代 3 3
50代 4 2
60代 8 8
無回答
合計 18 13
全体

【問5-⑪】
　最近，その相手からの問４の①～⑫のような行為は，以前に比べて変化はありましたか。あて
はまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 1 0
20代 19 1 5 2 2 1 26 4
30代 30 11 5 4 4 39 15
40代 24 13 5 1 1 2 3 32 17
50代 49 15 5 1 1 9 5 64 21
60代 39 15 8 5 1 1 14 6 62 27
無回答 0 0
合計 162 55 28 13 3 1 31 15 224 84
全体

合計

308

無回答

無回答

31

回数が減った
り，程度が軽く
なったりした

変わらない
回数が増えた
り，程度が重く
なったりした

4 46217 41
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【問5-⑫】
　その理由は何だと思いますか。あてまる番号に○をつけてください。（○はひとつ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1
20代 14 1
30代 1 1 18 8
40代 1 5 7 8
50代 1 1 11 3
60代 1 2 6 5
無回答
合計 0 0 1 0 2 0 9 1 57 25
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 0
20代 1 3 1 19 1
30代 6 2 3 2 30 11
40代 10 4 1 1 24 13
50代 31 10 4 2 1 49 15
60代 27 10 1 2 39 15
無回答 0 0
合計 75 26 12 3 6 0 162 55
全体

合計

機嫌をとったり
して，暴力をふ
るわれないよう
気をつけている

から

理解し合え，仲
良くなったから

82

年齢とともに
人間的にまるく
なったから

その他

相手と
別れたから

法律ができたこ
とで，相手が暴
力を控えるよう
になったから

親しい間柄でも
暴力はいけない
という考え方が
世の中に広まっ
てきたから

0 1 2

無回答

15 6101

10

217
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【問5-⑬】
　あなたはこれまでに，配偶者や恋人から受けた行為について，だれかに打ち明けたり，相談し
たりしましたか。あてまる番号に○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
20代 10 0 18 1 0 0 0 0 0 0
30代 22 1 22 4 1 0 0 0 0 0
40代 6 2 13 4 0 0 0 0 1 0
50代 18 2 21 3 0 0 0 0 0 1
60代 17 2 17 2 0 0 0 0 0 0
無回答
合計 75 7 92 14 1 0 0 0 1 1
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30代 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
40代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
50代 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
60代 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
無回答
合計 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
30代 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0
40代 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
50代 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0
60代 0 0 3 0 2 1 2 0 2 0
無回答
合計 0 0 5 2 5 1 3 0 5 0
全体

鹿児島市女性相
談室に相談した

0

福祉事務所に
相談した

2

警察に
連絡・相談した

1

弁護士に
相談した

0

家族に相談した 友人・知人に相
談した

鹿児島市男女共
同参画センター
（サンエールか
ごしま相談室）
に相談した

82 106

1 2

その他医師に相談した
民間のカウンセ
リングルームに
相談した

鹿児島県婦人
相談所

（配偶者暴力
相談支援ｾﾝﾀｰ）
に相談した

保健所に
相談した

民生委員・児童
委員に相談した

鹿児島県男女
共同参画ｾﾝﾀｰ
（配偶者暴力
相談支援ｾﾝﾀｰ）
に相談した

2 0

法務局（人権擁
護委員など人権
相談窓口）に
相談した

56 30 7
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年代 女性 男性 女性 男性
10代 0 1
20代 10 5 4 1
30代 18 15 6 1
40代 26 14 5 3
50代 40 21 15 4
60代 50 25 25 10
無回答
合計 144 81 55 19
全体

無回答

74

どこ（だれ）
にも相談
しなかった

225
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【問5-⑭】
　どこ(だれ)にも相談しなかったのは，なぜですか。あてまる番号に○をつけてください。
（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
30代 1 2 1 1 0 2 1 2 0 0
40代 0 1 2 1 5 0 7 2 0 0
50代 1 1 3 3 4 1 9 4 0 0
60代 3 0 4 0 7 1 7 2 0 0
無回答
合計 6 4 11 5 17 4 25 10 1 0
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 1 1 4 1 3 1
30代 0 0 0 0 1 1 13 4 2 4
40代 0 0 0 0 7 0 8 3 5 2
50代 0 0 0 0 4 3 12 5 17 3
60代 0 0 0 0 8 2 14 4 18 6
無回答
合計 0 0 0 0 21 7 51 17 45 16
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1
30代 0 0 0 1 3 0 0 1 2 3
40代 0 0 2 0 3 0 1 0 3 1
50代 1 0 2 1 2 0 0 0 0 1
60代 0 0 1 2 3 2 0 0 4 2
無回答
合計 1 0 5 4 12 2 1 1 10 8
全体

相談してもむだ
だと思ったから

3516 21 1

0

相談したことが
わかると，仕返
しやもっとひど
い暴力を受ける
と思ったから

相手に「誰にも
言うな」と

おどされたから

子どもに危害が
及ぶと思った

から

自分さえがまん
すれば，なんと
かこのままやっ
ていけると思っ
たから

どこ（だれ）に
相談してよいの
か分からなかっ

たから

相談する人が近
くにいなかった

から

恥ずかしくて
だれにも言えな
かったから

10

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

個人的なことな
ので，人に相談
せず自分で解決
しようと思った

から

担当者の言動に
より不快な思い
をすると思った

から

68 61

相手の行為は
愛情の表現だと
思ったから

0 28

1 9

他人を
巻き込みたく
なかったから

他人に知られる
と，これまでの
付き合いができ
なくなると
思ったから

世間体が
悪いから

14 2 18
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年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 1 0 0 0
20代 0 0 4 4 0 0 1 0 1 1
30代 1 0 9 7 0 0 0 1 2 2
40代 0 0 13 6 0 0 0 0 1 1
50代 1 0 20 16 2 0 1 0 2 0
60代 0 0 31 16 0 0 0 0 2 0
無回答
合計 2 0 77 50 2 0 2 1 8 4
全体

年代 女性 男性
10代
20代 1
30代 1
40代 1
50代 1
60代 1 1
無回答
合計 3 3
全体

家族なのだから
がまんするよう
に言われるので
はないかと
思ったから

相談して自分の
望まない結果に
なるのではと
思ったから（離
婚・別居など）

その他

2

無回答

6

相談するほどの
ことではないと
思ったから

そのことについ
て思い出したく
なかったから

3 12127 2
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【問6】
　あなたは，これまでに，あなたの配偶者や恋人に対して，次のような行為をしたことがありま
すか。①～⑫について，あてまる番号に○をつけてください。（○はそれぞれに１つ）

①何を言っても無視した

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 3 4 1 4 4
20代 42 17 14 2 6 1 2 1 64 21
30代 62 25 25 11 4 8 6 99 42
40代 51 27 23 8 8 3 6 5 88 43
50代 81 37 47 14 11 2 13 7 152 60
60代 96 89 26 16 10 3 46 39 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 336 200 136 51 39 9 75 59 586 319
全体

②大声でどなった

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 41 16 18 3 4 2 1 64 21
30代 62 21 19 12 9 4 9 5 99 42
40代 55 19 21 15 8 7 4 2 88 43
50代 89 25 35 23 9 4 19 8 152 60
60代 89 69 25 35 10 13 54 30 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 341 155 118 88 40 30 87 46 586 319
全体

③相手が大切にしているものをわざと壊したり，捨てたりした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 61 21 1 2 64 21
30代 88 35 1 10 7 99 42
40代 77 37 4 1 6 6 88 43
50代 122 47 3 2 3 24 11 152 60
60代 116 101 4 2 1 57 44 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 468 246 14 4 5 0 99 69 586 319
全体

④交友関係や電話を細かく監視したり，外出を制限したりした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 57 21 5 2 64 21
30代 85 34 4 1 10 7 99 42
40代 77 34 5 2 6 7 88 43
50代 124 47 4 2 1 23 11 152 60
60代 113 102 4 1 3 58 44 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 461 243 22 6 4 0 99 70 586 319
全体 905

905

合計

905

合計

合計

905

合計

無回答まったくない 1，2度あった 何度もあった

536 187 48 134

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

496 206 70 133

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

714 18 5 168

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

704 28 4 169
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⑤実家の親・兄弟・姉妹，友人との付き合いをいやがり，禁止した

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 60 21 1 1 2 64 21
30代 86 35 3 10 7 99 42
40代 79 36 1 8 7 88 43
50代 125 49 2 1 24 11 152 60
60代 116 102 3 1 59 44 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 471 248 10 1 2 0 103 70 586 319
全体

⑥お金の使い道を細かくチェックしたり，生活費を少ししか（あるいは全然）渡さなかったりし
　た

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 59 21 3 2 64 21
30代 85 34 2 1 2 10 7 99 42
40代 78 34 3 3 1 6 6 88 43
50代 125 48 3 2 1 1 23 9 152 60
60代 116 102 1 1 2 59 44 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 468 244 12 7 6 1 100 67 586 319
全体

⑦「誰のおかげで生活できるんだ」「かいしょうなし」などと言った

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 61 21 1 2 64 21
30代 87 34 2 2 10 6 99 42
40代 80 33 1 2 2 7 6 88 43
50代 122 41 5 8 1 1 24 10 152 60
60代 110 96 7 5 2 2 59 44 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 465 230 16 17 3 5 102 67 586 319
全体

⑧なぐるふりをしておどした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 61 20 1 1 2 64 21
30代 88 31 1 4 1 10 6 99 42
40代 76 30 4 6 1 8 6 88 43
50代 122 42 4 6 1 2 25 10 152 60
60代 114 90 3 13 1 60 44 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 466 218 13 29 2 5 105 67 586 319
全体 905

905

合計

905

合計

合計

905

合計

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

719 11 2 173

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

7 167712 19

無回答まったくない 1，2度あった 何度もあった

695 33 8 169

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

684 42 7 172
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⑨なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行をし
　た

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 57 19 5 2 2 64 21
30代 83 33 6 3 1 9 6 99 42
40代 74 30 6 6 1 2 7 5 88 43
50代 123 44 3 6 2 24 10 152 60
60代 111 95 4 8 3 1 60 43 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 453 226 24 25 7 3 102 65 586 319
全体

⑩相手は見たくないのに，ポルノビデオやポルノ雑誌を見せた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 62 21 2 64 21
30代 88 35 1 11 6 99 42
40代 80 37 8 6 88 43
50代 127 48 2 1 24 10 152 60
60代 116 101 3 1 61 43 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 478 247 0 6 2 0 106 66 586 319
全体

⑪避妊に協力しなかった

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 60 21 1 3 64 21
30代 88 34 2 11 6 99 42
40代 80 36 1 8 6 88 43
50代 127 49 1 1 24 10 152 60
60代 115 101 1 3 1 61 43 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 475 246 2 7 2 0 107 66 586 319
全体

⑫嫌がっているのに性的な行為を強要した

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 4 4 4 4
20代 62 20 1 2 64 21
30代 87 34 1 2 11 6 99 42
40代 80 33 4 8 6 88 43
50代 126 47 1 3 1 24 10 152 60
60代 115 94 2 11 3 1 58 41 178 147
無回答 1 1 1 1 2
合計 475 233 4 22 4 1 103 63 586 319
全体 905166

905

合計

905

合計

合計

905

合計

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

679 49 10 167

何度もあった 無回答まったくない 1，2度あった

725 6 2 172

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

721 9 2 173

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

5708 26
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【問7-①】
　あなたが，問６の①～⑫のような行為をした相手は，当時，あなたとどのような関係でした
か。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1
20代 13 3 1 15 2 2
30代 37 14 2 5 4 2
40代 33 24 2 4
50代 65 31 2 2 1 1
60代 57 52 1 1 1
無回答 1 1
合計 206 125 8 0 27 7 4 3
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代 1 0
20代 1 31 6
30代 1 45 20
40代 1 39 25
50代 3 1 73 33
60代 2 4 61 57
無回答 1 1
合計 6 7 251 142
全体

合計

393

元恋人恋人夫婦（事実婚や
別居中を含む）

婚姻を解消した
相手（元夫・元
妻。事実婚解消
も含む）

331 8 34 7

無回答

13
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【問7-②】
　あなたが，問６の①～⑫のような行為をするに至ったきっかけは何でしたか。あてはまる番号
に○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 1 0
20代 8 3 2 0 4 1 18 2 5 1
30代 16 6 4 1 4 3 19 13 5 2
40代 10 10 4 3 5 4 15 8 5 2
50代 22 11 8 5 3 5 21 8 5 2
60代 9 18 4 8 8 10 10 23 7 4
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 65 48 22 17 24 23 84 54 27 11
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 1
20代 2 0 1 0 0 0 4 0 12 2
30代 2 3 2 3 0 0 3 3 15 6
40代 0 2 3 1 0 2 4 4 16 2
50代 1 5 4 1 1 5 6 4 31 7
60代 0 2 2 2 6 7 5 3 15 14
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 5 12 12 7 7 14 22 14 90 31
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 2 1 1 1 2 0 0 0 0 0
30代 3 1 0 2 0 1 0 0 1 1
40代 4 0 2 4 2 0 1 0 1 2
50代 5 1 6 4 1 0 0 2 0 3
60代 4 0 6 6 3 0 3 5 2 4
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 18 3 15 17 8 1 4 7 4 10
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代 0 1
20代 6 1 1
30代 7 0 1
40代 3 4 1
50代 6 2 4
60代 8 2 6 1
無回答 1 0
合計 31 9 11 4
全体

相手への愛情が
あるから

イライラ
していたから

138

もともと怒りっ
ぽい性格だから

相手が思い通り
にならなかった

から

相手へのしつけ
だと思っている

から

38

相手がそうされ
ても仕方のない
ようなことを
したから

113 39 47

19 21

口論しても
負けるから

仕事がうまく
いかないから

家庭の外で嫌な
こと，我慢しな
いといけないこ
とがあるから

酒に酔っていた
から

権威や力を示し
たかったから

121

21

36

わからない

相手が先に危害
を加えたので，
自分は身を
守ろうとした

親しい関係で
は，こうしたこ
とは当然のこと
であるから

32

相手が「怒らな
い」「さからわ
ない」だろうと
思っているから

17

その他

40

11 14

無回答

9

15
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【問8】
　あなたは，配偶者や恋人から暴力を受けている人に対して，公的に支援する仕組みとして必要
だと思うのは，次のどれですか。主なものに○をつけてください。　（○は３つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 1 1 0 4 5 3 5 0 0
20代 11 3 13 1 39 12 31 5 10 6
30代 15 2 18 8 52 21 52 15 17 6
40代 12 8 18 11 39 16 42 21 18 6
50代 18 12 16 9 75 30 60 20 37 7
60代 22 19 21 29 76 74 79 43 33 13
無回答 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
合計 79 45 87 59 286 159 267 109 115 38
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 2 3 3 1 0 0 5 0 4
20代 19 4 12 5 9 1 21 6 15 3
30代 28 10 28 5 11 2 32 14 11 5
40代 23 4 22 10 5 5 20 17 14 5
50代 33 8 34 13 15 8 32 15 22 6
60代 30 17 39 22 17 15 44 46 26 21
無回答 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1
合計 134 45 138 59 58 31 150 104 88 45
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 4 0 1 0 4 0 1 1 1
20代 23 7 12 0 7 6 9 8 6 0
30代 26 18 12 3 7 6 15 5 3 5
40代 18 13 9 2 3 3 5 2 1 0
50代 28 9 16 5 11 1 11 3 5 4
60代 35 36 28 13 16 14 24 23 7 15
無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
合計 131 87 77 24 45 34 64 42 23 25
全体

376

相談機関の
増設・連携体制
の強化

相談員や相談方
法・内容などの
質的な向上

相談機関がある
ことの周知・
ＰＲの充実

被害者が緊急時
にある程度の
期間，安全に
過ごせる避難所
の確保

警察の，暴力へ
のより積極的な

対応

被害者が
安定した生活を
送れるよう

公的住宅の入居
優先枠の設定

緊急時の生活費
の援助制度の
充実

被害者が
経済的に自立
できるような
職業訓練や就職

の支援

健康保険証の
個人交付など
柔軟な対応

153

「配偶者からの
暴力の防止及び
被害者の保護に
関する法律」の
周知・ＰＲ

124 146 445

179 197 89

家庭で保護者が
子どもに対し，
暴力を防止する
ための教育を
行う

加害者に対する
罰則の強化

暴力をふるった
ことのある者に
対し，二度と繰
り返さないため
の教育を行う

254 133

学校等での暴力
を防止するため
の教育を行う

学校等での暴力
を防止するため
の教育を行う

79 106 48218 101
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年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 3 1 0 0 0 0 0
20代 25 3 5 1 2 1 0 2 1
30代 21 7 10 7 2 0 0 1 3 1
40代 21 13 5 7 2 0 0 2 1 3
50代 31 11 14 7 3 0 6 2 5 3
60代 24 28 34 28 5 1 13 11 28 20
無回答 0 1 1 0 0 0 0 0
合計 122 66 70 50 14 2 19 18 38 27
全体

【問9】
　あなたが子どもの頃に，あなたの親（養父母を含む）は，次のようなことをしたことがありま　
すか。①～④について，あてまる番号に○をつけてください。（○はそれぞれに１つ）

①父は，母になぐる，けるなどの身体に対する暴力をふるった

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 5 10 1 2 1 6 13
20代 60 25 9 4 1 1 74 26
30代 80 29 19 7 6 3 1 4 106 43
40代 63 34 14 5 8 5 5 3 90 47
50代 119 39 18 14 9 4 10 6 156 63
60代 146 122 20 12 6 2 37 30 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 473 260 82 40 33 15 54 45 642 360
全体

②母は，父になぐる，けるなどの身体に対する暴力をふるった

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 6 12 1 6 13
20代 70 25 3 1 1 74 26
30代 101 37 1 2 4 4 106 43
40代 79 40 1 1 1 1 9 5 90 47
50代 139 52 1 3 1 16 7 156 63
60代 165 126 2 44 38 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 560 293 6 8 1 3 75 56 642 360
全体

1002

合計

1002

合計

特にない

65

病院・警察・市
役所・民間団体
のネットワーク
をつくり被害者
支援をすること

無回答
暴力を助長する
おそれのある情
報を取り締まる

その他

無回答

120 16 37188

733 122 48

まったくない 1，2度あった 何度もあった

99

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

853 14 4 131
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③自分は，親からなぐる，けるなどの身体に対する暴力をうけた

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 6 8 2 3 6 13
20代 55 17 11 7 8 2 74 26
30代 82 32 16 6 6 2 2 3 106 43
40代 67 36 14 4 4 4 5 3 90 47
50代 124 44 14 12 6 1 12 6 156 63
60代 152 104 14 23 2 4 41 35 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 486 242 69 55 26 16 61 47 642 360
全体

④自分は，親から「お前なんか生まれなければよかった」などと言われたり，無視されたりした

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 6 12 1 6 13
20代 68 23 3 1 2 1 1 1 74 26
30代 99 36 5 3 2 4 106 43
40代 80 41 2 2 3 5 4 90 47
50代 141 52 2 2 2 1 11 8 156 63
60代 163 127 3 1 43 38 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 557 292 15 9 7 3 63 56 642 360
全体

【問10】
　あなたは，セクシャル・ハラスメントを受けたことがありますか。あてはまる番号に○をつけ
てください。（○は１つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 4 13 6 13
20代 11 2 63 24 74 26
30代 26 2 76 40 4 1 106 43
40代 21 1 68 45 1 1 90 47
50代 19 132 60 5 3 156 63
60代 10 3 160 138 39 25 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 89 8 504 321 49 31 642 360
全体

10

80 1002

1002

合計

1002

合計

119

合計

42 108

まったくない 1，2度あった 何度もあった 無回答

無回答

ない

まったくない 1，2度あった 何度もあった

849 24

728 124

無回答

97 825

ある
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【問11】
　あなたは，セクシュアル・ハラスメントを受けたとき，どのように対処しましたか。あてはま
る番号に○をつけてください。（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 0 0 0 0 0
20代 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
30代 13 1 6 0 1 1 1 0 0 0
40代 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0
50代 6 2 1 0 0
60代 4 2 2 0 1 0 0 0 0 0
無回答
合計 27 3 10 0 4 1 2 0 0 0
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 1 0 0 0 1
20代 3 0 0 0 1 0 0 0 5 2
30代 4 1 0 0 0 0 0 0 8 0
40代 6 0 1 0 1 0 0 0 11 0
50代 1 0 0 0 10
60代 3 0 0 0 0 0 0 0 4 2
無回答
合計 18 1 1 0 2 0 0 0 39 4
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代 0
20代 1 0
30代 1 1
40代 1 1
50代 3
60代 1 0
無回答
合計 7 2 0 0
全体

職場の相談窓口
に相談した
（相談のみ）

2

職場の相談窓口
を通じてやめる
ように注意して
もらった

0 43

0

行政の相談機関
等を通じて対処
してもらった

特に何も
しなかった

自分で直接
やめるように
注意した

上司に相談した
（相談のみ）

上司を通じてや
めるように注意
してもらった

30 10 5

家族や友人に
相談した

（相談のみ）

家族や友人を通
じてやめるよう
に注意して
もらった

行政の相談機関
等に相談した
（相談のみ）

その他

2

9 0

19 1

無回答
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【問12】
　あなたは，「ストーカー行為等の規制等に関する法律（ストーカー規制法）」を知っています
か。あてはまる番号に○をつけてください。（○は1つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 2 1 4 10 2 6 13
20代 15 11 54 14 5 1 74 26
30代 32 20 71 23 3 106 43
40代 20 15 67 30 1 2 2 90 47
50代 56 31 95 30 4 2 1 156 63
60代 73 60 106 97 15 3 15 6 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 198 138 398 205 28 10 18 7 642 360
全体

【問13】
　あなたは，ストーカー被害を受けたことがありますか。あてはまる番号に○をつけてくださ
い。（○は１つ）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代 6 13 6 13
20代 12 62 26 74 26
30代 14 2 92 41 106 43
40代 12 1 78 45 1 90 47
50代 8 1 145 61 3 1 156 63
60代 5 2 188 152 16 12 209 166
無回答 1 1 1 1 2
合計 51 6 572 339 19 15 642 360
全体

合計

合計

25 1002

法律があること
も，その内容も
知っている

法律があること
は知っている
が，内容はよく
知らない

法律があること
も，その内容も
知らなかった

無回答

336 603 38

ない 無回答ある

3457 911 1002
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【問14】
　その相手は，あなたとどのような関係でしたか。あてはまる番号に○をつけてください。
（○はいくつでも）

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代
20代 1 3 3 0 1
30代 5 0 1 0 1 1 3 0 0 0
40代 2 0 4 0 1 1 2 0 1 0
50代 3 0 1 0 3 1 0 1 0 0
60代 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0
無回答
合計 12 0 9 1 8 3 6 1 4 0
全体

年代 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性
10代
20代 4 0 2 0 0
30代 3 1 1 0 4 1 0 0 0 0
40代 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0
50代 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
60代 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
無回答
合計 9 1 2 1 7 1 0 0 2 0
全体

年代 女性 男性 女性 男性
10代
20代 0
30代 1 0
40代 1 0
50代 0 0
60代 0 0
無回答
合計 2 0 0 0
全体

11 7

相手が誰だか
わからない

まったく
知らない人 ただの顔見知り

職場の部下

恋人・配偶者

元恋人・
元配偶者 職場の上司 職場の同僚

4

取引先関係の人

知人・友人

12 10

0 210 3 8

2 0

その他 無回答
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